
km 8,950.000

Navážka, charakteru písku hlinitého, kyprý, jemně až středně zrnitý, 

šedohnědý, s příměsí štěrku - valouny a ostrohranné úlomky do velikosti 

6 cm, (20-30%), místy s kameny a balvany polorozpadlého opevnění svahu,

Navážka, charakteru jílu štěrkovitého, pevný, světle hnědý, v 

polohách bělavošedý, a tmavě hnědě skvrnitý, s příměsí ostrohranných 

střípků písčitého slínovce a valounů křemene (40 %)

Jíl se střední plasticitou, pevný, hnědý, v polohách s příměsí 

štěrku do vel. cca 1 cm (max. 20%)

Jíl se střední plasticitou, tuhý až pevný, hnědý, v polohách 

s příměsí štěrku do vel. cca 1 cm (max. 20%)   

Jíl se střední plasticitou, tuhý, se slabou organickou příměsí, v 

polohách s příměsí valounů křemene do velikosti cca 2 cm, hnědý až 

tmavě šedý
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km 8,990

pod novým drážním násypem

kopaná sonda u vtoku do propustku

km 9,050.000

terenní úpravy - uložení přebytečné 

zeminy z výkopu se zhutněním 
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Navážka, charakteru hlíny písčité, pevné, hnědé, 

Hlína písčitá, pevná, hnědá, humózní, ojediněle s kořínky

Písek s příměsí jemnozrnné zeminy, ulehlý, rezavě hnědý,

Opuka silně až zcela zvětralá, hnědá, s úlomky hornin do velikosti 2 cm, 

Opuka silně zvětralá, úlomkovitě rozpadavá, šedá, celistvá, rozvrtána 

Slínovec silně zvětralý, úlomkovitě rozpadavý, šedý, rozvrtán na úlomky

Slínovec mírně zvětralý, šedý, kusovitě rozpadavý, tence vrstevnatý, 

vrt v km 9,093

J64

vrt v km 9,093

s úlomky hornin a plastu

středně zrnitý, s ojedinělými valounky do velikosti 1 cm

na odlučným plochách Mn vyhojení, místy až charakteru jílu písčitého, pevného

na úlomky do velikosti 6 cm, mezerní hmotu tvoří, jíl písčitý, pevný

do velikosti 4cm, mezerní hmotu tvoří jíl písčitý, pevný, šedý

rozvrtán na úlomky do velikosti 8 cm

ustálená hpv =2,5m

narážená hpv =3,0m

prostor posklizňové linky
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Opuka mírně zvětralá, kusovitě rozpadavá, šedá, celistvá,

rozvrtána na úlomky do velikosti průměru vrtu

Opuka silně zvětralá, úlomkovitě rozpadavá, šedá, celistvá,

rozvrtána na úlomky do velikosti 5 cm, mezerní hmotu tvoří jíl

písčitý, hnědošedý, pevný

Jíl písčitý, pevný, šedý, s hojnými úlomky hornin do velikosti

5 cm, v množství cca 25 %

Hlína písčitá, pevná, hnědá, humózní

Navážka, charakteru hlíny písčité, pevné, černé, s úlomky

hornin do velikosti 10 cm

J63

vrt v km 9,280

km 9,300.000

km 9,650.000
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Hlína se střední plasticitou, tuhá, 

při bázi s ojedinělými úlomky hornin

do velikosti 17 cm, při bázi poloha silně zvětralá

světle hnědý s vápnitými záteky,

rozpadavá, celistvá, rozvrtána na úlomky 

tmavě hnědá, humózní, s kořínky

Jíl se střední plasticitou, pevný, 

Opuka mírně zvětralá, šedá, kusovitě 

J61

vrt v km 9,680

J61

vrt v km 9,680

navážka: humózní vrstva, hlína písčitá, tuhá konz., drolivá, hnědá s rostl. zbytky

navážka: jíl písčitý, pevný, hnědý,místy s písč. vložkami

navážka: škvára s oj. štěrkem - do 5 cm, černohnědá

navážka: písek s příměsí j.z., středně ulehlý, černohnědý, hrubozrnný, s příměsí

škváry, a s cca 30% obsahem štěrku vel. do 10 cm- křemen, slínovec, střípky cihel,

skla

navážka: slínovec zcela zv. - béžový, charakteru jílu štěrkovitého s drtí horniny -

příměs škváry, zbytky plechu, dráty

navážka: škvára s příměsí hrubozrnného písku, černohnědá

navážka: slínovec, silně zvětralý, šedý a okrový - drť a ploché úlomky vel. do 3 cm -

v hl. 5,8- 5,85 s polohou škváry

navážka: jíl písčitý, měkký. nahnědle šedý s oj. částečně oprac. úlomky slínovce,

vlhký

štěrk s příměsí j.z. - středně ulehlý, rezavý, místy černě šmouhovaný - drť a drobné

úlomky slínovce vel. 1-3 cm se sl. škvar. výplní

slínovec zcela zvětralý, okrový, šedě smouhovaný, rozpad na zeminu. char. jílu

písčitého, pevné konzistence

slínovec silně zvětralý, šedivě nahnědlý a šedý, silně popukaný - rozpad na drť a

střípky, které lze snadno v ruce rozlomit, místy v polohách o mocn. cca 10-15 cm

úlomk. rozpad do vel. 10 cm - lze obtížně rozlomit v ruce

slínovec mírně zvětralý, tmavošedý, místy rezavě smouhovaný - rozvrtán na vrtný

prach, střípky s úlomky do vel. 12 cm - lze lehce rozbít kladivem
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0,00

ustálená hpv =5,8m

narážená hpv =6,2m

vrt v km 9,006

asfalt

navážka: hlinitý písek a štěrk s úlomky zvětralého slínovce, sv. šedohnědý, kyprý

navážka: jíl písčitý, pevná konz., s úlomky cihel a drc. kamenivem, hnědočerný,

okrově skvrnitý

jíl písčitý, pevná konz., oj. valouny a zbytky organiky, hnědý (navážka?)

jíl písčitý, pevná konz., oj. valouny, org. příměs, tmavě hnědý až černohnědý

jíl se stř. plasticitou, tuhá až pevná konz., střídání hnědých a tm. hnědých vrstviček

jíl se stř. plasticitou, tuhá konz., s prolohami písku jílovitého, stř. ulehlého,, okrový,

rezavě skvrnitý

jíl se stř. plasticitou, tuhá až pevná konz., štěrková příměs valounů a úlomků

pískovce do 10 %, okrový rezavě a šedě skvrnitý

jíl s nízkou plasticitou, tuhá konz., sv. hnědý, rezavě páskovaný, na bázi vrstvy

ostrohranné úlomky slínovce

štěrk jílovitý, pevná konz., ulehlý, valounový s úlomky slínovce, valouny vel. do 2 cm,

okrový rezavě skvrnitý

písek jílovitý, tuhá konz. (dolní mez), ulehlý, s oj. valouny, sv. hnědý

štěrk jílovitý, pevná konz., ulehlý, s úlomky písčitého slínovce a s valouny, okrový,

sv. šedě a rezavě skvrnitý

jíl s nízkou plasticitou, pevná konz., sl. prachovitý, šedohnědý, rezavě skvrnitý

zcela zvětralý vápnitý jílovec char. jílu štěrkovitého, pevné konz., šedý, rezavě

skvrnitý

silně až mírně zvětralý vápnitý jílovec, úlomkovitě rozpadavý, úlomky vel. 1-5 cm,

šedý, na puklinách rezavý

navětralý vápnitý jílovec, úlomkovitě rozpadavý, úlomky vel. 5-10 cm, šedý, na

puklinách místy rezavý
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ustálená hpv =4,4m

J209

vrt v km 9,333

navážka: hlína písčitá, tuhá konz., úlomky cihel, hnědá, humózní vrstva svrchu s

drnem

navážka: hlína štěrkovitá, pevná konz., úlomky a kameny písčitého slínovce, cihel,

vel. do 10 cm, obsahu cca 30 %, příměs škváry, barva hnědá a černá

navážka: kameny a balvany písčitého slínovce vel. přes průměr vrtu, jílovitá

mezerová výplň

zcela zvětralý písčitý slínovec, char. jílu se stř. plasticitou se štěrkovou příměsí

horninové drtě, pevné konz., béžový, šedě žilkovaný

silně zvětralý písčitý slínovec, drobně úlomkovitě rozpadavý, úlomky vel. 1-2, oj. až 5

cm, lze lámat v ruce, okrový, rezavě skvrnitý

silně až mírně zvětralý písčitý slínovec, úlomkovitý rozpad, ostrohranné ploché

úlomky vel. do 15 cm, šedý a okrový rezavě skvrnitý

mírně zvětralý písčitý slínovec, úlomkovitý až kamenitý rozpad, vel. do průměru vrtu,

šedý a šedohnědý, na puklinách rezavý, 5,30-5,45 m proloha navětralého písčitého

slínovce, prokřemenělého (spongilitu), sv. šedé barvy

km 9,400.000

prostor posklizňové linky
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vrt v km 9,407

hpv =4,9m

J211

navážka: písek hlinitý, kyprý, s přím. škváry, hnědý a černý, svrchu s drnem

navážka: hlína písčitá, pevná konz., se střípky a úlomky cihel a písčitého slínovce,

slabá příměs škváry, hnědá

písek špatně zrněný, ulehlý, hrubozrnný, s příměsí drobného štěrku, při bázi balvan

železitého pískovce, barva sv. hnědá

písek s př. j. z., ulehlý, hrubozrnný, místy s přechody do drobnozrnného štěrku, vel.

zrn 0,1-0,5 cm, tmavě rezavý

jíl štěrkovitý, tuhá konz., s částečně opracovanými úlomky písčitého slínovce o vel.

1-3 cm, obsahu 30-40 %, sv. rezavý

jíl s nízkou plasticitou, měkká konz., slabě org. páchnoucí, místy s písč. vložkami,

zelenošedý

jíl písčitý, pevná konz., s částečně oprac. úlomky pískovce a slínovce o vel. 1-5 cm,

hnědý a šedý

silně zvětralý písčitý slínovec, rozpad na drť a drpbné úlomky vel. do 1 cm, lze v ruce

rozlomit, sv. hnědý, proloha navětralého písčitého slínovce, prokřemenělého

(spongilitu), sv. šedé barvy

silně zvětralý písčitý slínovec, úlomkovitě rozpadavý, ploché ostrohranné úlomky,

zelenošedý, rezavě skvrnitý

nar+ust. 

J220

vrt v km 10,308

PROSTOR SKLÁDKY

km 10,400.000

J81

S3/S-FY

F5/MIY

S5/SCY

F6/CI

Navážka, charakteru písku s příměsí jemnozrnné zeminy, středně ulehlého, sladě slídnatého,

s drobnými valounky do velikosti 2 cm a úlomky cihel, svrchu s drnem

Navážka, charakteru hlíny se střední plasticitou, tuhé až pevné, hnědé, světle smouhované,

s ojedinělými úlomky hornin, v úrovni 2,0 - 2,2 m kameny do velikosti 15 cm

Navážka, charakteru písku jílovitého, tuhého, černého, s úlomky cihel, s igelitem a dráty

Hlinitý jíl, měkký, světlý hnědý, vlhký, slabě vápnitý (spraš)

vrt v km 10,369
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poloha

SO 04-11-01

terenní úpravy - uložení přebytečné 

zeminy z výkopu se zhutněním 

SO 04-11-01

náspu a konsolidační vrstvou, ale bez pilot

vrt se vztahuje k úseku se stejnou skladbou 

předpokládané rozhraní R6 / R5
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